
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

08 квітня  2021 р.                                                Київ                                                        № 191-р                                                         

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 
 Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «Dr. Ing. h.c. F. Porsche Aktiengesellschaft» і «TransnetBW GmbH» (обидві –                            

м. Штутгарт, Німеччина) про надання дозволу на узгоджені, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії будуть вчинятися у зв’язку зі здійсненням концентрацій, які                 

полягають у: 

створенні компаніями «Dr. Ing. h.c. F. Porsche Aktiengesellschaft» (м. Штутгарт, 

Німеччина [через компанію «MHP Management-und IT-Beratung GmbH» (м. Людвігсбург, 

Німеччина)] та «TransnetBW GmbH» спільного підприємства – компанії «Intelligent Energy 

System Services GmbH» (м. Людвігсбург, Німеччина); 

придбанні компанією «Intelligent Energy System Services GmbH» активів компанії 

«MHP Management-und IT-Beratung GmbH», які забезпечуватимуть здійснення діяльності з 

надання послуг у сфері науково обґрунтованих систем використання енергії. 

 

За інформацією заявників: 

 узгоджені дії полягають у виконанні положень щодо утримання від конкуренції та 

ексклюзивної співпраці, що містяться у Розділах 16 та 17 Договору про спільне 

підприємство, укладеного між компаніями «MHP Management-und IT-Beratung GmbH» та 

«TransnetBW GmbH» 26.02.2021 (далі – Договір про спільне підприємство). 

 

 У Розділі 16 Договору про спільне підприємство передбачені положення про 

утримання від конкуренції, а саме: 

«кожна Сторона припускає, що вона не має прямих конкурентних відносин з 

діяльністю СП. Хоча компанія MHP, головним чином, здійснює діяльність у сферах 

мобільності, оцифрування, розробки / продажу та експлуатації програмного забезпечення, а 

також у методичному розвитку сфер господарської діяльності за межами сфер господарської 

діяльності, згаданих у Розділі 1.1.2, СП здійснюватиме діяльність в Сферах бізнесу IE2S (як 

визначено у Розділі 1.1) з акцентом на предметних сферах, згаданих пункті 1.1.2. Суто як 

запобіжний захід і лише задля повноти, чітко пояснюється, що між компанією MHP та СП не 

існує конкурентних відносин у сферах бізнесу, зазначених у Розділі 1.1, якщо компанія MHP 

виконує проекти (зокрема у випадку доручення компанії у складі Групи VW), де залучання 

СП як підрядника виключається через специфікації або вимоги замовника. Відповідно, чітко 

пояснюється, що між компанією TNBW та СП не існує конкурентних відносин, зокрема, 

якщо компанія TNBW реалізує проекти (зокрема у випадку доручення компаніями в рамках 

Групи EnBW), де залучання СП як підрядника виключається через специфікації або вимоги 

замовника. Однак, оскільки конкретний розвиток ринку в Сферах бізнесу IE2S важко 

передбачити Сторонами, вони погоджуються з наступним: Сторони взаємно зобов'язуються 
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протягом строку дії цього Договору утримуватися від будь-яких видів діяльності, 

з якими вони могли б конкурувати з СП у відповідній географічній та матеріальній сфері 

діяльності СП або які призводять до такої конкуренції. Сфери діяльності, згадані в Розділі 

1.1 Договору, слід розуміти як матеріальну сферу діяльності СП. Якщо та настільки, що між 

Сторонами та СП існують конкурентні відносини, Сторони не будуть здійснювати 

діяльність, комерційно чи іншим чином, за власний рахунок або рахунок третьої сторони у 

відповідній географічній чи матеріальній сфері діяльності СП, створювати або придбавати 

компанію, яка здійснює діяльність у цій сфері діяльності, брати участь у такому 

підприємстві, консультувати його або працювати в ньому або підтримувати його будь-яким 

іншим способом. У разі порушення заборони відповідно застосовується стаття 113 Торгового 

кодексу Німеччини. Розробка, продаж та надання відповідних програмних рішень для 

інноваційних концепцій в ІТ-мережі передавальної та розподільчої мереж виключаються із 

положення про утримання від конкуренції. 

Чиста фінансова участь в іншому товаристві без можливості стратегічного впливу не 

відноситься до зазначених вище Положень про утримання від конкуренції.» 

 

У Розділі 17 Договору про спільне підприємство передбачені положення про 

ексклюзивну співпрацю, а саме: 

«Відповідно до Розділу 17 Договору, Сторони погоджуються, що співпраця, яка 

вимагається відповідно до Положень про утримання від конкуренції в Розділі 16, є 

ексклюзивною. Зокрема, Сторони не мають права створювати спільне підприємство з 

третіми особами, щоб надати третій особі можливість вступати в конкуренцію з СП. Однак 

Сторони мають право продовжувати існуючі партнерські відносини з третіми сторонами та 

встановлювати та впроваджувати нові партнерські відносини з третіми сторонами, за умови, 

що це не призводить до конкурентної діяльності у значенні Розділу 16 Договору.» 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 

комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання, 

затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України                                                 

від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 

2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

                                                              ПОСТАНОВИВ: 

 

 Надати дозвіл компаніям «Dr. Ing. h.c. F. Porsche Aktiengesellschaft» і TransnetBW 

GmbH» (обидві – м. Штутгарт, Німеччина) на узгоджені дії у вигляді виконання положень 

щодо утримання від конкуренції та ексклюзивної співпраці, що містяться в Договорі про 

спільне підприємство, укладеному між компаніями «MHP Management-und IT-Beratung 

GmbH» (м. Людвігсбург, Німеччина) та «TransnetBW GmbH» 26.02.2021, строком на                   

п’ять років. 

 

 

Голова Комітету                                                                                    О. ПІЩАНСЬКА 

 


